## PALAFOX S.A.

Guayaquil, 3 de octubre del 2013.

Señorita
PAULA RAQUEL BERNAL PHIUAVE
Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que la Junta General Universal de Accionistas de la compañía PALAFOX S.A., celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirla a usted para el cargo de PRESIDENTE de la compañía, por el período de CINCO AÑOS.

En el ejercicio de sus atribuciones, le corresponderá ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía, en forma individual y con amplias facultades.

La compañía PALAFOX S.A., se constituyó mediante escritura pública otorgada ante el Notario Trigésimo del Cantón Guayaquil, Dr. Piero Aycart Vincenzini, el 3 de septiembre del 2013, e, inscrita ante el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, el 27 de septiembre del 2013.

Muy Atentamente,

Sr. Freddy Steven Sánchez Córdova SECRETARIO AD-HOC DE LA JUNTA

RAZÓN: Acepto el cargo de PRESIDENTE de la compañía PALAFOX S.A. - Guayaquil, 3 de Octubre del 2013.

Srta. Paula Raquel Bernal Pihuave C.C. 0918908294.- Ecuatoriana. LOS DATOS DE ESTA INSCRIPCIÓN CONSTAN REGISTRO EN HOJA DE SEGURIDAD MERCANTIL ADJUNTA.

## Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:46.919 FECHA DE REPERTORIO:15/oct/2013 HORA DE REPERTORIO:10:15

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, la Registradora Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha quince de Octubre del dos mil trece queda inscrito el presente Nombramiento de Presidente, de la Compañía PALAFOX S.A., a favor de PAULA RAQUEL BERNAL PIHUAVE, de fojas 3.040 a 3.042, Registro de Nombramientos número 981.

ORDEN: 46919

THIN BE IN A RUNG IN HIS BURK WE IN BURK WE WE WERE A RUNG IN A RUNG IN

Guayaquil, 16 de octubre de 2013

REVISADO POR:

luria Butiñá M.

REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL(E)

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

DOCUMENTACIÓN Y ARCHIVO INTENDENCIA DE COMPAÑAS DE GUAYAQUIL

04 JUL 2014

RECIBIDO

NANDY MORALES R.

Hora: 4.05. Firma: 4.05.

## Superintendencia de Compañías Guayaqull

Visitenos en: www.superclas.gob.ec

Fecha:

01/JUL/2014 12:19:14



Remitente:

No. Tramite: 36596 - 0

ING.COM,CECILIA S. DE VALENCIA

Expediente:

174264

RUC:

Razón social:

PALAFOX S.A.

SubTipo tramite:

NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O **ADMINISTRADORES** 

Asunto:

NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O **ADMINISTRADORES** 

Revise el estado de su tramite por INTERNET Digitando No. de trámite, año y verificador =